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Vážení studenti Akademie sociálního umění Tabor, 

Vaše studium začne úvodním soustředěním v Sociálně terapeutickém centru Tabor  v Nové Vsi nad 
Popelkou. Termín tohoto soustředění je: 

 
19. 9. 2009 ( příjezd kolem 11 hodiny) – 26. 9. 2009 (odjezd po 15 hodině) 

Setkání zahájíme přípravou společného nedělního oběda s prvním ročníkem. Prosím dejte mi vědět, 
kdy dorazíte a jestli někdo pojede autem a může případně nakoupit. Od 17.9. -20.9. je podle biodyna-
mického kalendáře kořenový den, velmi vhodný pro sklizeň brambor.. Kdo můžete přijet již dříve dejte 
prosím vědět, Petr bude velmi rád za pomoc. Doufám, že bude čas se věnovat stavbě ovčína a předpo-
kládám tradiční práci na bramborách a kydání hnoje ve starém ovčíně. Do prvního ročníku máme zatím 
6 podepsaných smluv, dva studenti myslím ještě smlouvu pošlou a jedna se hlásí. 

Společný úklid 

Na pondělí a úterý 27. a 28. plánujeme společný úklid. Dále bude nutná oprava stěn na předním zácho-
dě a  ateliér by také potřeboval vymalovat. To bychom v dělné skupině snad mohli během dvou nebo tří 
dnů zvládnout, případně dopracovat o víkendu  2. -3.10. 

Slavnostní zahájení školního roku 

Ke společnému zahájení školního roku se studenti a přátelé školy tradičně scházejí na Michaela 29. září 
v pravé poledne, tímto Vás na zahájení srdečně zveme. Sejdeme se na Vyšehradě u Myslbekových soch 
vedle kostela Petra a Pavla. 
 
Epocha s Uelim Seilerem: Nauka o barvách  
 
Pravidelnou výuku v Praze zahájíte s Uelim Seilerem, který budem přednášet na denním studiu v tomto 
termínu 30.9. -1.10. a 5. -8.10. Na epochu zveme nejen všechny studenty, ale i širokou veřejnost, takže 
můžete pozvat své známé a přátele.  

Ueli Seiler je waldorfský pedagog, astrolog, bard a dlouholetý ředitel Heimschule Schlöessli Ins ve 
Švýcarsku. V loňském roce se jako vystavující umělec zúčastnil interaktivní výstavy Orbis Pictus – 
Labyrint světla v bývalé čističce odpadních vod v Praze – Bubenči – www.orbis-pictus.com.  

V Čechách mu vyšla kniha Barvy: vidět - prožívat – rozumět, z německého originálu přeložil Radomil 
Hradil; ilustrace Pavel Seleši, vyd. 1., Praha, Wald Press, 2009. Kniha je k dostání v Akademii.    

Na fotografie z nauky o barváchse můžete podívat na adrese: 
http://www.akademietabor.cz/studium/fotogalerie/2006-2007/2006-11-ueli-seiler-nauka-o-barvach 

Epocha s Pietem Bloklandem: Léčebná pedagogika 

12. -13.10 

 

 

http://www.schloessli-ins.ch/
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Epocha s Matthiasem Rangem: Matematika 

19. -22.10. 

 

Epocha s Elisabeth a Walterem Chyle, Norou Vockerodt v Nové Vsi nad Popelkou :  
Faust v eurytmii a divadle, Léčebná pedagogika, práce se dřevem  

24.10. – 29.10. 

V tomto termínu se zapojíte do  eurythmické práce s Elisabeth Chyle. V Léčebné pedagogice s Walte-
rem Chyle budeme hovořit o  jednotlivých obrazech nemocí. S Norou Vockerodt bude souběžně pro-
bíhat individuální divadelní práce na jednotlivých scénách z Fausta 

 

Gunhild von Kries: Muzikoterapie 

V týdnu od 1. – 7.11. bude v Nové Vsi probíhat muzikoterapeutická práce s Gunhild von Kries. Přesný 
termín a téma bude známo později. 

Muzikoterapeutka Gunhild von Kries je všestranná osobnost, ve své profesi zajímavá především vý-
zkumy tvorby a podstaty zvuku, které ji vedly k vyvinutí řady vlastních hudebních nástrojů. Smyčcové 
nástroje, inspirované tradičním finským nástrojem Tähtivirtou, jsou tvarovány do forem odpovídajících 
kvalitám různých druhů dřev. Prostřednictvím jejich jemného zvuku pracuje Gunhild von Kries s léči-
vými silami ticha a času, které popisuje ve své knize Čas uzdravuje. Mimo to je zakladatelkou hudební-
ho uskupení Klangblütte, aktivně včelaří (je autorkou originálních "přirozených úlů") i autorkou dětské 
stavebnice (s níž si děti mohou hrát a dospělí o ní přemýšlet).  

 

Konference Růže a Kříž 
Zveme Vás na konferenci o naléhavých výzvách Evropě 21. století a názvem Růže a Kříž a podtitulem 
Otázky duchovní identity. Konference se bude konat v Praze 18.-21. listopadu 2010.  

Konference se bude zabývat různými aspekty těchto otázek. Účast přislíbili Markus Osterrieder, 
Richard Ramsbotham, Terry Boardman, Anežka Janátová. Podrobnosti budou uveřejněny na stránkách  
www.akademietabor.cz   

 

  

Těším se na Vás 

za Akademii Valérie Procházková  

 
 
  

http://www.zeit-heilt.de/
http://www.klangbluete.de/
http://www.wandelsteine.de/
http://www.wandelsteine.de/

